Allianz @)

OGLOSZENIE
z dnia 1 czerwca 2022 roku
o zmianach statutu
Allianz Fundusz Inwestycyjny Otwarty

Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych Allianz Polska S.A. z siedzibg w Warszawie
niniejszym informuje o ponizszych zmianach statutu Allianz FIO. Zmiany wejda w zycie W

terminie 3 miesi¢cy od dnia ich ogloszenia, tj. 1 wrze$nia 2022 r.

1. Po §25 Statutu dodany zostaje §25a W brzmieniu: ---------=-=-=-mmmmmmmmmmmm oo
> WYNAgrodzZeNnie ZMiENNE--nmmmmmm oo

§ 25a ------mmmeemeeeeee e e e e ene

1. Ponad wynagrodzenie okreslone w §25 ust. 1 Statutu, Towarzystwo uprawnione jest do
pobierania wynagrodzenia uzaleznionego od wzrostu Wartosci Aktywow Netto na dang

kategori¢ Jednostek Uczestnictwa Subfunduszu (,,Wynagrodzenie Zmienne”), z

wyjatkiem Jednostek Uczestnictwa kategorii T. -=-===========mn=mmmmmmmmmmooeeoeeeo
2. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane osobno dla kazdej kategorii jednostek
uczestnictwa. ------------- - S ——

3. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane i wyptacane z wykorzystaniem nastgpujacych

POJEC: == e ---mee- --
a. Dzien Krystalizacji — ostatni Dzieh Wyceny w danym Okresie Odniesienia,

b. Niedobor do Nadrobienia — ustalane w sposob przedstawiony w punkcie 4.;
Wynagrodzenie Zmienne jest naliczane dopiero po osiggnigciu, w danym
Okresie Odniesienia, Nadwyzki Stopy Zwrotu przekraczajacej Niedobor do
Nadrobienia, -------=-=-=-===m oo

c. Okres Odniesienia—rok kalendarzowy, w ktorym obliczane jest Wynagrodzenie
Zmienne; pierwszym Okresem Odniesienia bedzie data uzgodniona z
Depozytariuszem, po uzyskaniu zgody KNF, ----==-==-=mmmmmmmmmm oo

d. Stawka — 20%; decyzja Towarzystwa, podjeta przed rozpoczgciem Okresu

Odniesienia, Stawka dla danej kategorii jednostek uczestnictwa moze przyjac

nizsza wartosc, - e e e e -



e.

Allianz @)

WANJU danej Kkategorii Jednostek Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w dniu D — warto$¢ aktywow netto na jednostke
uczestnictwa danej kategorii Jednostek Uczestnictwa, przed naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny D. ---------=--=mmemmmonane- -

4. Niedobor do Nadrobienia jest ustalany w nastepujacy sposOb: ----==--====-z=mnmmmmmoummomn

a.
b.

S o o o0

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-4, gdzie D oznacza biezacy rok.
Wyznacza si¢ mniejsza z dwoch wartosci: zero i Nadwyzke Stopy Zwrotu w
roku D-4. ------------------ mmmm oo e EE R e
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-3, gdzie D 0znacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. b. dodaje si¢ wynik operacji z lit. ¢.-------------=--------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero 1 wynik operacji z lit. d.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-2, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. e. dodaje si¢ wynik operacji z lit. f.----------------------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartos$ci: zero i wynik operacji z lit. g.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-1, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. h. dodaje si¢ wynik operacji z lit. i.----------=-----------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch warto$ci: zero 1 wynik operacji z lit. j., ustalajac
w ten sposob Niedobor do Nadrobienia.---------=--==-==-=--mmmmmmmm oo
W 2022 roku Niedobdér do Nadrobienia wynosi 0, w 2023 roku Niedobor do
Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-h., w 2024 roku
Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-e., w 2025
roku Niedobér do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-b.----

5. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane przed wykonaniem w kazdym Dniu Wyceny

nastepujacych obliczef (w ramach danej kategorii):----=-==-======mmmmmmmmmm oo

a.
b.

Ustala sig¢ liczbg jednostek uczestnictwa danej kategorii.---------------------=----—-
Ustala si¢ liczbg jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu
Wyceny (odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) -------------- --
Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa nabytych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1). ==--=-====mmmmmmmmmmmmmme oo
Ustala si¢ WANJU Przed Naliczeniem Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu

WANJU dla danej kategorii Jednostki Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego ustalong na Dzien Wyceny dzieli si¢ przez WANJU
z poprzedniego Dnia Wyceny, a od wyniku odejmuje si¢ 1, ustalajac w ten

sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny. ------=-=====-==-==-=--- ----
Dla Subfunduszu Allianz Akcji Matych i Srednich Spotek, oblicza si¢ dzienng
zmiang nast¢pujacego indeksu: ----------------- === e e
70% stopa zwrotu indeksu mWIG40TR + 20% stopa zwrotu indeksu SWIG80TR
+ 10% stopa zwrotu WIBID O/N. =--=-=mnmmmmmmm e oo oo
Ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny. -----------
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Do Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny
rowniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajgc w ten sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia; w
przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Funduszu w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w Dniu

Do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny
rowniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajagc w ten sposob Stopg Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia;
w przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia jest réwna Stopie Zwrotu z Funduszu w
DU WY CENY. =-mmmm i m o oo e -
Od Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia odejmuje si¢ Stopg Zwrotu
z Benchmarku w Okresie Odniesienia, ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy
ZWIEOTU. === mm e e e e
Do Nadwyzki Stopy Zwrotu dodaje si¢ Niedobor do Nadrobienia (bedacy

wartoscig ujemng lub wynoszacy zero), ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy
Zwrotu Pomniejszong o Niedobor. ------=--=====-mmmmmmmmm oo
. Wyznacza si¢ wigksza z dwdch wartosci: zero 1 Nadwyzka Stopy Zwrotu
Pomniejszona o Niedobor pomnozona przez Stawke. Ustala si¢ w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia. -----------------

Od Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia ustalonego na
Dzien Wyceny odejmuje si¢ Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia ustalony na poprzedni Dzien Wyceny, ustalajagc w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny. Dla pierwszego Dnia
Wyceny w Okresie Odniesienia Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu
Wyceny jest rowny Procentowi Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia. -=----=-=-mmm o -
. Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny mnozy si¢ przez WANJU
z ostatniego Dnia Wyceny poprzedniego Okresu Odniesienia, ustalajac w ten
sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa. ----------

. Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa mnozy si¢ przez
liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii w poprzednim dniu wyceny,
ustalajac w ten sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne, przy czym Dzienne
Wynagrodzenie Zmienne w Dniu Wyceny nie moze by¢ mniejsze niz 0 —
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny. Liczba
Jednostek Uczestnictwa danej kategorii wg stanu na koniec poprzedniego dnia
wyceny, tj. po wgraniu raportu agenta transferowego. --------------==-====mmnmmnme-
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0. Liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) dzieli si¢ przez liczbe
jednostek uczestnictwa w dniu poprzedzajacym poprzedni Dzien Wyceny
(liczbe jednostek odkupionych w dniu D-1 dzieli si¢ przez liczbe jednostek
istniejgcych w dniu D-2), ustalajagc w ten sposéb Umarzang Cze$¢ Jednostek
Uczestnictwa. Dla pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia Umarzana
Czes$¢ Jednostek Uczestnictwa Wynosi Zero. ------=--==-=====-===mmmmmmmmmmmommmooe

p. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego ustala sie¢
Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w wysokosci réwnej Dziennemu
Wynagrodzeniu Zmiennemu na Kategori¢ Jednostek. W pozostatych Dniach
Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne jako wiekszg z dwoch

liczb: zero oraz wynik nastgpujacego dziatania: L -
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny na dang
kategori¢ Jednostki Uczestnictwa + Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na
Kategori¢ Jednostek w Dniu Wyceny * (I — Umarzana Czg$¢ Jednostek
Uczestnictwa danej Kategorii) -----=-==-====mmmmmmmmm oo oo -

g.- W Dniu Wyceny Umarzang Cze$¢ Jednostek Uczestnictwa (wyliczone wg ppkt

0.) mnozy si¢ przez Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu

Wyceny, ustalajac w ten sposob Dzienng Rezerwe od Umorzonych Jednostek.
r. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego Rezerwa na
Wynagrodzenie Zmienne od Umorzonych Jednostek jest rowna zero. W
pozostatych Dniach Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek w wysokosci réwnej sumie Rezerwy na Wynagrodzenie
Zmienne od Umorzonych Jednostek w poprzednim Dniu Wyceny i Dziennej

Rezerwie od Umorzonych Jednostek w Dniu Wyceny. ---------

6. Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne i Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek stanowig 1Iacznie Wynagrodzenie Zmienne, na ktore

Subfundusz kazdego Dnia Wyceny odpowiednio zmniejsza lub zwigksza warto$¢
[EZEIWY. ----=--===--=---- e EEEEEEES e
7. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane rowniez w przypadku, w ktérym Stopa Zwrotu z

Funduszu w Okresie Odniesienia jest ujemna, lecz wyzsza od Stopy Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia. -- -
8. Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w terminie 14 dni od Dnia Krystalizacji.------
9. W przypadku likwidacji Subfunduszu Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w Dniu
Wyceny bezposrednio poprzedzajacym dzien rozpoczecia likwidacji Subfunduszu.”----

2. Po §32 Statutu dodany zostaje §32a W brzmieniu; ----------=-==m-mmmmmm oo
»WYNAQrOdzZeNie ZMiENNE--nmmmm e m oo oo o e e e

1. Ponad wynagrodzenie okreslone w §32 ust. 1 Statutu, Towarzystwo uprawnione jest do
pobierania wynagrodzenia uzaleznionego od wzrostu Wartos$ci Aktywow Netto na dang
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kategorie Jednostek Uczestnictwa Subfunduszu (,,Wynagrodzenie Zmienne”), z
wyjatkiem Jednostek Uczestnictwa kategorii T. =----=-=-===mmmmmmmmmmmmm oo
2. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane osobno dla kazdej kategorii jednostek
UCZESENICEWA, === == mmm o oo oo o e e

3. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane i wyptacane z wykorzystaniem nastepujacych

a. Dzien Krystalizacji — ostatni Dzien Wyceny w danym Okresie Odniesienia,

b. Niedobdér do Nadrobienia — ustalane w sposob przedstawiony w punkcie 4.;
Wynagrodzenie Zmienne jest naliczane dopiero po osiggnieciu, w danym
Okresie Odniesienia, Nadwyzki Stopy Zwrotu przekraczajacej Niedobdr do
Nadrobienia, --- e -

c. Okres Odniesienia — rok kalendarzowy, w ktorym obliczane jest Wynagrodzenie

Zmienne; pierwszym Okresem Odniesienia bedzie data uzgodniona z
Depozytariuszem, po uzyskaniu zgody KNF, -------m-mmmmmmmmm oo
d. Stawka — 20%; decyzja Towarzystwa, podjeta przed rozpoczeciem Okresu

Odniesienia, Stawka dla danej kategorii jednostek uczestnictwa moze przyjac

NIZSZG WATLOSC, ====n === mmm oo o oo o e oo e e e e eee
e. WANJU danej Kkategorii Jednostek Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w dniu D — warto$¢ aktywow netto na jednostke
uczestnictwa danej kategorii Jednostek Uczestnictwa, przed naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny D. ------=-=mnmmmmmmmmm oo

4. Niedobor do Nadrobienia jest ustalany w nastepujacy sposob: ------- ----

a. Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-4, gdzie D oznacza biezacy rok.
b. Wyznacza si¢ mniejszag z dwoch wartosci: zero i Nadwyzke Stopy Zwrotu w

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-3, gdzie D oznacza biezacy rok.
Do wyniku operacji z lit. b. dodaje si¢ wynik operacji z lit. c. ----

Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartos$ci: zero 1 wynik operacji z lit. d.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-2, gdzie D oznacza biezacy rok.
Do wyniku operacji z lit. e. dodaje si¢ wynik operacji z lit. f.----------=-=-===----

S - o oo

Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartos$ci: zero 1 wynik operacji z lit. g.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-1, gdzie D oznacza biezacy rok.

J- Do wyniku operacji z lit. h. dodaje si¢ wynik operacji z lit. i. -
k. Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch warto$ci: zero i wynik operacji z lit. j., ustalajac

w ten sposob Niedobdr do Nadrobienia.-----==-==========mmmmmmmmm oo

I. W 2022 roku Niedobor do Nadrobienia wynosi 0, w 2023 roku Niedobor do
Nadrobienia ustala si¢ pomijajgc kroki opisane w lit. a.-h., w 2024 roku

Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-e., w 2025

roku Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-b.----

5. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane przed wykonaniem w kazdym Dniu Wyceny

nastgpujacych obliczen (w ramach danej kategorii):----=-==========m=mmmmmmmmm oo
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. Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii.----=-==-==============-=---
. Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu
Wyceny (odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) -----------=--=-o-—-
. Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa nabytych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1). ------------- e
. Ustala si¢ WANJU Przed Naliczeniem Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu

. WANJU dla danej kategorii Jednostki Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego ustalong na Dzien Wyceny dzieli si¢ przez WANJU
z poprzedniego Dnia Wyceny, a od wyniku odejmuje si¢ 1, ustalajac w ten

sposob Stopg Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny. -------=---====mmmmmmmmmmeemeo-
. Dla Subfunduszu Allianz Selektywny, oblicza si¢ dzienng zmiang¢ nastepujacego
indeksu:

90% stopa zwrotu indeksu WIG + 10% stopa zwrotu WIBID O/N.
Ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny. -----------
. Do Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny

réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia; w
przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Funduszu w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w Dniu

. Do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny
rowniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia;
w przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w
DU WY CENY . = mmmm e o e oo o e oo

i. Od Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia odejmuje si¢ Stope Zwrotu

z Benchmarku w Okresie Odniesienia, ustalajagc w ten sposéb Nadwyzke Stopy
ZWrotu. --=-==-=======nnn-- = e -

j. Do Nadwyzki Stopy Zwrotu dodaje si¢ Niedobor do Nadrobienia (bedacy

warto$cig ujemng lub wynoszacy zero), ustalajac w ten sposdb Nadwyzke Stopy

Zwrotu Pomniejszong o Niedobor. ----- mmmmmmmm e ---m-e-
. Wyznacza si¢ wigkszg z dwodch wartosci: zero 1 Nadwyzka Stopy Zwrotu
Pomniejszona o Niedobdr pomnozona przez Stawke. Ustala si¢ w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia. ----------------------
. Od Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia ustalonego na
Dzien Wyceny odejmuje si¢ Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia ustalony na poprzedni Dzien Wyceny, ustalajac w ten sposob
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Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny. Dla pierwszego Dnia
Wyceny w Okresie Odniesienia Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu
Wyceny jest rowny Procentowi Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia. -- -

m. Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny mnozy si¢ przez WANJU

z ostatniego Dnia Wyceny poprzedniego Okresu Odniesienia, ustalajagc w ten
sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa. ----------
n. Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa mnozy si¢ przez
liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii w poprzednim dniu wyceny,
ustalajgc w ten sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne, przy czym Dzienne
Wynagrodzenie Zmienne w Dniu Wyceny nie moze by¢ mniejsze niz 0 —
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny. Liczba
Jednostek Uczestnictwa danej kategorii wg stanu na koniec poprzedniego dnia
wyceny, tj. po wgraniu raportu agenta transferowego. ---------------=--=--=--------
0. Liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) dzieli si¢ przez liczbe
jednostek uczestnictwa w dniu poprzedzajacym poprzedni Dzien Wyceny
(liczbg jednostek odkupionych w dniu D-1 dzieli si¢ przez liczbg jednostek
istniejagcych w dniu D-2), ustalajac w ten sposob Umarzang Czg$¢ Jednostek
Uczestnictwa. Dla pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia Umarzana
Cze$¢ Jednostek Uczestnictwa Wynosi Zero. =-----==-==========mmmmmmmmmmmmem oo

p. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego ustala si¢
Rezerwe¢ na Wynagrodzenie Zmienne w wysokosci réwnej Dziennemu
Wynagrodzeniu Zmiennemu na Kategori¢ Jednostek. W pozostatych Dniach
Wyceny ustala si¢ Rezerw¢ na Wynagrodzenie Zmienne jako wigksza z dwdch
liczb: zero oraz wynik nastgpujacego dzialania: --------==-====mmmmmmmmmmmmmm oo
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny na dang
kategori¢ Jednostki Uczestnictwa + Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na
Kategori¢ Jednostek w Dniu Wyceny * (I — Umarzana Czg$¢ Jednostek
Uczestnictwa danej Kategorii) -------==-=======-mmmmmmmm oo -

g. W Dniu Wyceny Umarzang Czeg$¢ Jednostek Uczestnictwa (wyliczone wg ppkt

0.) mnozy si¢ przez Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu

Wyceny, ustalajac w ten sposob Dzienng Rezerwe od Umorzonych Jednostek.
r. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego Rezerwa na
Wynagrodzenie Zmienne od Umorzonych Jednostek jest rowna zero. W
pozostatych Dniach Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek w wysokosci rownej sumie Rezerwy na Wynagrodzenie
Zmienne od Umorzonych Jednostek w poprzednim Dniu Wyceny i Dziennej
Rezerwie od Umorzonych Jednostek w Dniu Wyceny. -------==-==-==-nmmnmmmmumm-
6. Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne i Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek stanowig tacznie Wynagrodzenie Zmienne, na ktore
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Subfundusz kazdego Dnia Wyceny odpowiednio zmniejsza lub zwigksza wartos¢
P ZBIWVY. === === oo e e

Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane rowniez w przypadku, w ktorym Stopa Zwrotu z

Funduszu w Okresie Odniesienia jest ujemna, lecz wyzsza od Stopy Zwrotu z
Benchmarku w Okresie OdNnieSienia. =-=-=-========mnmmmmm oo
Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w terminie 14 dni od Dnia Krystalizacji.------

W przypadku likwidacji Subfunduszu Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w Dniu
Wyceny bezposrednio poprzedzajacym dzien rozpoczgcia likwidacji Subfunduszu.”----

3. Po §39 Statutu dodany zostaje §39a W brzmieniu; ----------=-mmmmmm oo
> WYNAgrodzenie ZmMienNe----------mmememem oo

1.

2.

3.

4.

Ponad wynagrodzenie okreslone w § 39 ust. 1 Statutu, Towarzystwo uprawnione jest do
pobierania wynagrodzenia uzaleznionego od wzrostu Wartos$ci Aktywow Netto na dang
kategori¢ Jednostek Uczestnictwa Subfunduszu (,,Wynagrodzenie Zmienne”), z

wyjatkiem Jednostek Uczestnictwa kategorii T. ==--==============mmmmmmmmmmmmommooooeooo
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane osobno dla kazde; kategorii jednostek
uczestnictwa. ------------- e R

Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane i wyplacane z wykorzystaniem nast¢pujacych

a. Dzien Krystalizacji — ostatni Dzieh Wyceny w danym Okresie Odniesienia,

b. Niedobor do Nadrobienia — ustalane w sposob przedstawiony w punkcie 4.;
Wynagrodzenie Zmienne jest naliczane dopiero po osiggnigciu, w danym
Okresie Odniesienia, Nadwyzki Stopy Zwrotu przekraczajacej Niedobdr do
Nadrobienia, =-=-=-=-=======nmemm e

c. Okres Odniesienia — rok kalendarzowy, w ktérym obliczane jest Wynagrodzenie

Zmienne; pierwszym Okresem Odniesienia bedzie data uzgodniona z
Depozytariuszem, po uzyskaniu zgody KNF, -------=-=-mmmmmmmmm oo
d. Stawka — 20%; decyzja Towarzystwa, podjeta przed rozpoczeciem Okresu
Odniesienia, Stawka dla danej kategorii jednostek uczestnictwa moze przyjac

nizsza wartosce, - e -

e. WANJU danej Kkategorii Jednostek Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w dniu D — warto$¢ aktywow netto na jednostke
uczestnictwa danej kategorii Jednostek Uczestnictwa, przed naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny D. -----------=--=-mmmmmemumv -
Niedob6r do Nadrobienia jest ustalany w nastepujacy sposob: =---=========mmmmmmmmmmonmmee

a. Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-4, gdzie D oznacza biezacy rok.

b. Wyznacza si¢ mniejsza z dwoch wartosci: zero i Nadwyzke Stopy Zwrotu w
FOKU D4, mmmmmm e e e e eeeeee

c. Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-3, gdzie D oznacza biezacy rok.

d. Do wyniku operacji z lit. b. dodaje si¢ wynik operacji z lit. ¢.-------=-=--=-=-------
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Wyznacza si¢ mniejsza z dwoch wartosci: zero i1 wynik operacji z lit. d.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-2, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. e. dodaje si¢ wynik operacji z lit. f.----------------------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero i wynik operacji z lit. g.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-1, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. h. dodaje si¢ wynik operacji z lit. i.-=-==-=-==-==-==------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch warto$ci: zero 1 wynik operacji z lit. j., ustalajac
w ten sposob Niedobdr do Nadrobienia.-----=--=--==-==-=mm-mmmmmmm oo
W 2022 roku Niedobdér do Nadrobienia wynosi 0, w 2023 roku Niedobor do
Nadrobienia ustala si¢ pomijajgc kroki opisane w lit. a.-h., w 2024 roku
Niedoboér do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-e., w 2025
roku Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-b.----

5. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane przed wykonaniem w kazdym Dniu Wyceny

nastepujacych obliczen (w ramach danej kategorii):----------=----=-=-m-emmmmmmmm oo

a.
b.

Ustala si¢ liczbg jednostek uczestnictwa danej kategorii.----------=--======-=-------
Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu
Wyceny (odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) -------------- --
Ustala sig¢ liczbe jednostek uczestnictwa nabytych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1). ---------=------m-mmmmmmmmoee-
Ustala sic¢ WANJU Przed Naliczeniem Wynagrodzenia Zmiennego W Dniu

WANJU dla danej kategorii Jednostki Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego ustalong na Dzien Wyceny dzieli si¢ przez WANJU
z poprzedniego Dnia Wyceny, a od wyniku odejmuje si¢ 1, ustalajagc w ten

sposob Stopg Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny. -------=--========------ -—--
Dla Subfunduszu Allianz Aktywnej Alokacji, oblicza si¢ dzienng zmiang
nastepujgcego indeksu: -==-=======mmmmmmmmm e
50% stopa zwrotu indeksu WIG + 50% stopa zwrotu indeksu ICE BofA Poland
Government Index (GOPL).. ====n=mmmmmm e oo e oo e e
Ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny. -----------
Do Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny

réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia; w
przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Funduszu w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w Dniu

Do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny
réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza sie
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia;
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w przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w
DU WY CENY. =mmm oo e e e oo e -
Od Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia odejmuje si¢ Stope Zwrotu

z Benchmarku w Okresie Odniesienia, ustalajgc w ten sposob Nadwyzke Stopy
ZWIOLU. =======sm==mmmmeem oo oo = meeeeeeeeeeeeeee
Do Nadwyzki Stopy Zwrotu dodaje si¢ Niedobor do Nadrobienia (bedacy

warto$cig ujemng lub wynoszacy zero), ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy

Zwrotu Pomniejszong 0 NiedobOr, ---=---===-mmmmmmmmmmm oo oo
. Wyznacza si¢ wigksza z dwoch wartosci: zero 1 Nadwyzka Stopy Zwrotu
Pomniejszona o Niedobdr pomnozona przez Stawke. Ustala si¢ w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia. ----------------------
Od Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia ustalonego na
Dzien Wyceny odejmuje si¢ Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia ustalony na poprzedni Dzien Wyceny, ustalajac w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny. Dla pierwszego Dnia
Wyceny w Okresie Odniesienia Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu
Wyceny jest réwny Procentowi Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia. ------=-=-mmm oo -
. Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny mnozy si¢ przez WANJU

z ostatniego Dnia Wyceny poprzedniego Okresu Odniesienia, ustalajac w ten
sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa. ----------
. Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa mnozy si¢ przez
liczbg jednostek uczestnictwa danej kategorii w poprzednim dniu wyceny,
ustalajac w ten sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne, przy czym Dzienne
Wynagrodzenie Zmienne w Dniu Wyceny nie moze by¢ mniejsze niz 0 —
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny. Liczba
Jednostek Uczestnictwa danej kategorii wg stanu na koniec poprzedniego dnia
wyceny, tj. po wgraniu raportu agenta transferowego. ---------=============-m-mo--
. Liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) dzieli si¢ przez liczbe
jednostek uczestnictwa w dniu poprzedzajacym poprzedni Dzien Wyceny
(liczbe jednostek odkupionych w dniu D-1 dzieli si¢ przez liczbg jednostek
istniejacych w dniu D-2), ustalajac w ten sposoéb Umarzang Czg¢$¢ Jednostek
Uczestnictwa. Dla pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia Umarzana
Czes¢ Jednostek Uczestnictwa Wynosi Zero. -------==========mmmmmmmmmmmmmmmmeeeee
. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego ustala si¢
Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w wysokosci réwnej Dziennemu

Wynagrodzeniu Zmiennemu na Kategori¢ Jednostek. W pozostatych Dniach
Wyceny ustala si¢ Rezerw¢ na Wynagrodzenie Zmienne jako wigksza z dwoch

liczb: zero oraz wynik nast¢pujacego dziatania: mmmmmmmmmmmeemeee- -
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Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny na dang
kategori¢ Jednostki Uczestnictwa + Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na
Kategori¢ Jednostek w Dniu Wyceny * (1 — Umarzana Cze$¢ Jednostek
Uczestnictwa danej Kategorii) --------=-=-====m=mmmmmmmmmmm oo oo -

g. W Dniu Wyceny Umarzang Cze$¢ Jednostek Uczestnictwa (wyliczone wg ppkt
0.) mnozy si¢ przez Rezerw¢ na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu
Wyceny, ustalajac w ten sposob Dzienng Rezerwe od Umorzonych Jednostek.
r. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego Rezerwa na
Wynagrodzenie Zmienne od Umorzonych Jednostek jest réwna zero. W
pozostatych Dniach Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek w wysokosci rownej sumie Rezerwy na Wynagrodzenie
Zmienne od Umorzonych Jednostek w poprzednim Dniu Wyceny i Dziennej
Rezerwie od Umorzonych Jednostek w Dniu Wyceny. ---------
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne i Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek stanowig facznie Wynagrodzenie Zmienne, na ktore

Subfundusz kazdego Dnia Wyceny odpowiednio zmniejsza lub zwigksza warto$¢
[EZEIWY, ---------=--=--=- ESSGOEEEEEEEE T
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane rowniez w przypadku, w ktorym Stopa Zwrotu z

Funduszu w Okresie Odniesienia jest ujemna, lecz wyzsza od Stopy Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia. -- = oo
Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w terminie 14 dni od Dnia Krystalizacji.------

W przypadku likwidacji Subfunduszu Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w Dniu
Wyceny bezposrednio poprzedzajacym dzien rozpoczecia likwidacji Subfunduszu.”----

4. Po §45 Statutu dodany zostaje §45a W Drzmieniu: -----------=-mmmmmmmm oo
H»WYNAgrodzZeNnie ZMiENNE--nmmmm e m oo o oo e e e

1.

2.

3.

Ponad wynagrodzenie okre$lone w §45 ust. 1 Statutu, Towarzystwo uprawnione jest do
pobierania wynagrodzenia uzaleznionego od wzrostu Wartosci Aktywow Netto na dang
kategori¢ Jednostek Uczestnictwa Subfunduszu (,,Wynagrodzenie Zmienne”), z

wyjatkiem Jednostek Uczestnictwa kategorii T. ===--==========m==m=mmmmmmemmo oo
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane osobno dla kazdej kategorii jednostek
uczestnictwa. ------------- e R —

Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane i wyplacane z wykorzystaniem nastgpujacych

a. Dzien Krystalizacji — ostatni Dzien Wyceny w danym Okresie Odniesienia,

b. Niedobor do Nadrobienia — ustalane w sposob przedstawiony w punkcie 4.;
Wynagrodzenie Zmienne jest naliczane dopiero po osiggnigciu, w danym
Okresie Odniesienia, Nadwyzki Stopy Zwrotu przekraczajacej Niedobor do
Nadrobienia, =-=-=========mmmm e e
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Okres Odniesienia — rok kalendarzowy, w ktérym obliczane jest Wynagrodzenie
Zmienne; pierwszym Okresem Odniesienia bedzie data uzgodniona z
Depozytariuszem, po uzyskaniu zgody KNF, -------=mmmmmm oo
Stawka — 20%; decyzja Towarzystwa, podjeta przed rozpoczeciem Okresu
Odniesienia, Stawka dla danej kategorii jednostek uczestnictwa moze przyjac

nizsza wartosc, - e -
WANJU danej kategorii Jednostek Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w dniu D — warto$¢ aktywow netto na jednostke
uczestnictwa danej kategorii Jednostek Uczestnictwa, przed naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny D. ---------=--=mmemnmmnemmn -

4. Niedobor do Nadrobienia jest ustalany w nastepujacy sposOb: ----==--====-z=mnmmmmmoumaome

a.
b.

S o o o0

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-4, gdzie D oznacza biezacy rok.
Wyznacza si¢ mniejsza z dwoch wartosci: zero i Nadwyzke Stopy Zwrotu w
roku D-4. ------------------ e e SRR
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-3, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. b. dodaje si¢ wynik operacji z lit. ¢.---=--=--======-==----
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartos$ci: zero 1 wynik operacji z lit. d.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-2, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. e. dodaje si¢ wynik operacji z lit. f.----------------------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartos$ci: zero i wynik operacji z lit. g.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-1, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. h. dodaje si¢ wynik operacji z lit. 1.---==-=========--=----
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch warto$ci: zero 1 wynik operacji z lit. j., ustalajac
w ten sposob Niedobdr do Nadrobienia.----==============mmmmmmmmm oo
W 2022 roku Niedobdr do Nadrobienia wynosi 0, w 2023 roku Niedobor do
Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-h., w 2024 roku
Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-e., w 2025
roku Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-b.----

5. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane przed wykonaniem w kazdym Dniu Wyceny

nastepujacych obliczef (w ramach danej kategorii):----=-==-======mmmmmmmmmm oo

a.
b.

Ustala sig¢ liczbg jednostek uczestnictwa danej kategorii.------------------=--=----—-
Ustala si¢ liczbg jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu
Wyceny (odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) -------------- --
Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa nabytych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1). -----==-==-==mmmmmmmmmmmmmmmee
Ustala si¢ WANJU Przed Naliczeniem Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu

WANJU dla danej kategorii Jednostki Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego ustalong na Dzien Wyceny dzieli si¢ przez WANJU
z poprzedniego Dnia Wyceny, a od wyniku odejmuje si¢ 1, ustalajac w ten

sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny. ------------=---=-mmnmo- ----
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Dla Subfunduszu Allianz Stabilnego Wazrostu, oblicza si¢ dzienng zmiang
nastgpujacego indeksu: -------------=-m-mommm-- mmmmmmmm e

30% stopa zwrotu indeksu WIG + 70% stopa zwrotu indeksu ICE BofA Poland
Government Index (GOPL).. ==-==nmmmmmmm oo m o momeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee
Ustalajgc w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny. -----------
Do Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny

réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajgc w ten sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia; w
przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Funduszu w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w Dniu

Do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny
réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia;
w przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia jest réwna Stopie Zwrotu z Funduszu w
DNiU WY CENY. =-mmmm oo oo oo -
Od Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia odejmuje si¢ Stopg Zwrotu
z Benchmarku w Okresie Odniesienia, ustalajac w ten sposdb Nadwyzke Stopy
ZWIOTU. === mm e e e

Do Nadwyzki Stopy Zwrotu dodaje si¢ Niedobor do Nadrobienia (bedacy
warto$cig ujemng lub wynoszacy zero), ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy
Zwrotu Pomniejszong o NiedobOr. --==-=======mmmmmmm oo
. Wyznacza si¢ wigksza z dwoch wartosci: zero 1 Nadwyzka Stopy Zwrotu
Pomniejszona o Niedobdr pomnozona przez Stawke. Ustala si¢ w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia. -----------------

Od Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia ustalonego na
Dzien Wyceny odejmuje si¢ Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia ustalony na poprzedni Dzien Wyceny, ustalajac w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny. Dla pierwszego Dnia
Wyceny w Okresie Odniesienia Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu
Wyceny jest rowny Procentowi Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
OdNieSieNia. =========mmmemm e e e -
. Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny mnozy si¢ przez WANJU
z ostatniego Dnia Wyceny poprzedniego Okresu Odniesienia, ustalajagc w ten
sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa. ----------

. Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa mnozy si¢ przez
liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii w poprzednim dniu wyceny,
ustalajagc w ten sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne, przy czym Dzienne
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Wynagrodzenie Zmienne w Dniu Wyceny nie moze by¢ mniejsze niz 0 —
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny. Liczba
Jednostek Uczestnictwa danej kategorii wg stanu na koniec poprzedniego dnia
wyceny, tj. po wgraniu raportu agenta transferowego. -------------=--=----msmmnmo--
0. Liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) dzieli si¢ przez liczbe
jednostek uczestnictwa w dniu poprzedzajacym poprzedni Dzien Wyceny
(liczbe jednostek odkupionych w dniu D-1 dzieli si¢ przez liczbg jednostek
istniejgcych w dniu D-2), ustalajagc w ten sposéb Umarzang Cze$¢ Jednostek
Uczestnictwa. Dla pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia Umarzana
Czesc¢ Jednostek Uczestnictwa Wynosi Zero. --------=--======mmmmmmmmmmmmmmmmeeeee

p. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego ustala si¢
Rezerwg na Wynagrodzenie Zmienne w wysokosci réwnej Dziennemu
Wynagrodzeniu Zmiennemu na Kategori¢ Jednostek. W pozostatych Dniach
Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne jako wigksza z dwoch

liczb: zero oraz wynik nast¢pujacego dziatania: m=mmmmemmmeeeeeeeees -
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny na dang
kategori¢ Jednostki Uczestnictwa + Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na
Kategori¢ Jednostek w Dniu Wyceny * (I — Umarzana Czg$¢ Jednostek
Uczestnictwa danej Kategorii) ----------=======-mmmmmm oo -

g. W Dniu Wyceny Umarzang Cz¢s$¢ Jednostek Uczestnictwa (wyliczone wg ppkt
0.) mnozy si¢ przez Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu

Wyceny, ustalajac w ten sposob Dzienng Rezerwe od Umorzonych Jednostek.
r. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego Rezerwa na
Wynagrodzenie Zmienne od Umorzonych Jednostek jest rowna zero. W
pozostatych Dniach Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek w wysokosci réwnej sumie Rezerwy na Wynagrodzenie
Zmienne od Umorzonych Jednostek w poprzednim Dniu Wyceny i Dziennej

Rezerwie od Umorzonych Jednostek w Dniu Wyceny. ---------

6. Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne i Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek stanowia lacznie Wynagrodzenie Zmienne, na ktore

Subfundusz kazdego Dnia Wyceny odpowiednio zmniejsza lub zwigksza warto$¢
[EZEIWY. ----=--===--=---- e e
7. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane rowniez w przypadku, w ktorym Stopa Zwrotu z

Funduszu w Okresie Odniesienia jest ujemna, lecz wyzsza od Stopy Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia. -- = e e e e e e e e e e
8. Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w terminie 14 dni od Dnia Krystalizacji.------

9. W przypadku likwidacji Subfunduszu Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w Dniu
Wyceny bezposrednio poprzedzajacym dzien rozpoczecia likwidacji Subfunduszu.”----

5. Po §51 Statutu dodany zostaje §51a w brzmieniu: ----------=-=-m-mmmmmmm oo




1.

2.

3.
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Ponad wynagrodzenie okreslone w §51 ust. 1 Statutu, Towarzystwo uprawnione jest do
pobierania wynagrodzenia uzaleznionego od wzrostu Wartosci Aktywow Netto na dang
kategori¢ Jednostek Uczestnictwa Subfunduszu (,,Wynagrodzenie Zmienne”), z

wyjatkiem Jednostek Uczestnictwa kategorii T. ----------=--=--mm-mmmmmmmm oo
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane osobno dla kazdej kategorii jednostek
uczestnictwa. ------------- mmmmmmmemmees memem oo
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane 1 wyptacane z wykorzystaniem nastepujacych

a. Dzien Krystalizacji — ostatni Dzien Wyceny w danym Okresie Odniesienia,

b. Niedobor do Nadrobienia — ustalane w sposob przedstawiony w punkcie 4.;
Wynagrodzenie Zmienne jest naliczane dopiero po osiggnigciu, w danym
Okresie Odniesienia, Nadwyzki Stopy Zwrotu przekraczajacej Niedobor do
Nadrobienia, --------=-=-=-=-mmm oo

c. Okres Odniesienia —rok kalendarzowy, w ktérym obliczane jest Wynagrodzenie
Zmienne; pierwszym Okresem Odniesienia bedzie data uzgodniona z
Depozytariuszem, po uzyskaniu zgody KNF, -------=-mmmmmmmmmo oo

d. Stawka — 20%; decyzja Towarzystwa, podjeta przed rozpoczgciem OKresu
Odniesienia, Stawka dla danej kategorii jednostek uczestnictwa moze przyjacé

nizszg wartosc, - e e EE R -
e. WANJU danej Kkategorii Jednostek Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w dniu D — warto$¢ aktywow netto na jednostke
uczestnictwa danej kategorii Jednostek Uczestnictwa, przed naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny D. -------------=-=-m-mmm-m- -

4. Niedobor do Nadrobienia jest ustalany w nastepujacy sposob: ----=========mmmmmmmmmmmnmaee

a. Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-4, gdzie D oznacza biezacy rok.
b. Wyznacza si¢ mniejsza z dwoch wartosci: zero i Nadwyzke Stopy Zwrotu w
FOKU D=4, =mmmmmmmm e e e e e e e e e e
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-3, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. b. dodaje si¢ wynik operacji z lit. ¢.----=---==--===-------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero i wynik operacji z lit. d.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-2, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. e. dodaje si¢ wynik operacji z lit. f.------------=-=--=----

S v o o 0

Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero i wynik operacji z lit. g.---------

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-1, gdzie D oznacza biezacy rok.
J. Do wyniku operacji z lit. h. dodaje si¢ wynik operacji z lit. 1.--==-=============----
k. Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch warto$ci: zero i wynik operacji z lit. j., ustalajgc
w ten sposob Niedobdr do Nadrobienia.----==============mmmmmmm oo
I. W 2022 roku Niedobdr do Nadrobienia wynosi 0, w 2023 roku Niedobor do
Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-h., w 2024 roku
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Niedobodr do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-e., w 2025
roku Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-b.----

5. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane przed wykonaniem w kazdym Dniu Wyceny

nastepujacych obliczef (w ramach danej kategorii):----=-==-======n=mmmmmmmmm oo

a.
b.

Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii.------------==--==--==------
Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu
Wyceny (odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) -------------- --
Ustala si¢ liczbg jednostek uczestnictwa nabytych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1), =-----=-==mmmmmmmmmmmmmme oo
Ustala si¢ WANJU Przed Naliczeniem Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu

WANJU dla danej kategorii Jednostki Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego ustalong na Dzien Wyceny dzieli si¢ przez WANJU
Z poprzedniego Dnia Wyceny, a od wyniku odejmuje si¢ 1, ustalajac w ten

sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny. --------------==-------- -—--
Dla Subfunduszu Allianz Polskich Obligacji Skarbowych, oblicza si¢ dzienng

zmiang nast¢pujacego indeksu: ----------------- e
100% stopa zwrotu indeksu ICE BofA Poland Government Index (GOPL).. -----
Ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny. -----------
Do Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny
réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia; w
przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Funduszu w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w Dniu

Do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny
réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia;
w przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w
Dniu WYCENY. =-mmmmmm e m e oo oo -
Od Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia odejmuje si¢ Stope Zwrotu

z Benchmarku w Okresie Odniesienia, ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy

Do Nadwyzki Stopy Zwrotu dodaje si¢ Niedobor do Nadrobienia (bedacy
warto$cig ujemng lub wynoszacy zero), ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy
Zwrotu Pomniejszong 0 NiedobOr. =--=-======m=mmmmmmmm e
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k. Wyznacza si¢ wigcksza z dwoch wartosci: zero i Nadwyzka Stopy Zwrotu
Pomniejszona o Niedobdr pomnozona przez Stawke. Ustala si¢ w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia. -----------------

I.  Od Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia ustalonego na

Dzien Wyceny odejmuje si¢ Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia ustalony na poprzedni Dzien Wyceny, ustalajac w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny. Dla pierwszego Dnia
Wyceny w Okresie Odniesienia Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu
Wyceny jest rowny Procentowi Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia. -----=-====mmmm e -
m. Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny mnozy si¢ przez WANJU
z ostatniego Dnia Wyceny poprzedniego Okresu Odniesienia, ustalajgc w ten
sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa. ----------

n. Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa mnozy si¢ przez
liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii w poprzednim dniu wyceny,
ustalajac w ten sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne, przy czym Dzienne
Wynagrodzenie Zmienne w Dniu Wyceny nie moze by¢ mniejsze niz 0 —
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny. Liczba
Jednostek Uczestnictwa danej kategorii wg stanu na koniec poprzedniego dnia
wyceny, tj. po wgraniu raportu agenta transferowego. ---------------------=--—--—--

0. Liczb¢ jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) dzieli si¢ przez liczbe
jednostek uczestnictwa w dniu poprzedzajacym poprzedni Dzieh Wyceny
(liczbe jednostek odkupionych w dniu D-1 dzieli si¢ przez liczbg jednostek
istniejgcych w dniu D-2), ustalajagc w ten sposéb Umarzang Cze$¢ Jednostek
Uczestnictwa. Dla pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia Umarzana
Czes$¢ Jednostek Uczestnictwa WyNO0Si Zero. =--==-============mm=mmmmmmm e

p. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego ustala si¢
Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w wysokosci réwnej Dziennemu
Wynagrodzeniu Zmiennemu na Kategori¢ Jednostek. W pozostatych Dniach
Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne jako wiekszg z dwoch

liczb: zero oraz wynik nastepujacego dziatania: mmmmemmemmeeeeeeeeee -
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny na dang
kategori¢ Jednostki Uczestnictwa + Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na
Kategori¢ Jednostek w Dniu Wyceny * (1 — Umarzana Czg¢$¢ Jednostek
Uczestnictwa danej kategorii) -----------=-=-==--=-===-mmno- e
g. W Dniu Wyceny Umarzang Cze$¢ Jednostek Uczestnictwa (wyliczone wg ppkt

0.) mnozy si¢ przez Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu

Wyceny, ustalajac w ten sposdb Dzienng Rezerwe od Umorzonych Jednostek.
r. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego Rezerwa na

Wynagrodzenie Zmienne od Umorzonych Jednostek jest rowna zero. W
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pozostatych Dniach Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek w wysokos$ci rownej sumie Rezerwy na Wynagrodzenie
Zmienne od Umorzonych Jednostek w poprzednim Dniu Wyceny i Dziennej
Rezerwie od Umorzonych Jednostek w Dniu Wyceny. ---------
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne i Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek stanowia tacznie Wynagrodzenie Zmienne, na ktore

Subfundusz kazdego Dnia Wyceny odpowiednio zmniejsza lub zwigksza warto$é
[EZEIWY. -----==-n=mn=mm=- e e
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane rowniez w przypadku, w ktorym Stopa Zwrotu z

Funduszu w Okresie Odniesienia jest ujemna, lecz wyzsza od Stopy Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia. -- e
Wynagrodzenie Zmienne jest wyplacane w terminie 14 dni od Dnia Krystalizacji.------

W przypadku likwidacji Subfunduszu Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w Dniu
Wyceny bezposrednio poprzedzajacym dzien rozpoczecia likwidacji Subfunduszu.”----

6. Po §57 Statutu dodany zostaje §57a w brzmieniu: ----------=-=-=-m-mmmmmmm o
> WYNAgrodzenie ZmienNe----------mmmmmm oo

1.

2.

3.

Ponad wynagrodzenie okreslone w §57 ust. 1 Statutu, Towarzystwo uprawnione jest do
pobierania wynagrodzenia uzaleznionego od wzrostu Wartosci Aktywow Netto na dang
kategori¢ Jednostek Uczestnictwa Subfunduszu (,,Wynagrodzenie Zmienne”), z

wyjatkiem Jednostek Uczestnictwa kategorii T. -------==-====mmmmmmmmmm e
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane osobno dla kazdej kategorii jednostek
uczestnictwa, ------------- mmmmmmmmememeneen e
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane 1 wyptacane z wykorzystaniem nastepujacych

a. Dzien Krystalizacji — ostatni Dzieh Wyceny w danym Okresie Odniesienia,

b. Niedobor do Nadrobienia — ustalane w sposob przedstawiony w punkcie 4.;
Wynagrodzenie Zmienne jest naliczane dopiero po osiggnigciu, w danym
Okresie Odniesienia, Nadwyzki Stopy Zwrotu przekraczajacej Niedobor do
Nadrobienia, =-=-=-=-=======nmemm e

c. Okres Odniesienia — rok kalendarzowy, w ktérym obliczane jest Wynagrodzenie
Zmienne; pierwszym Okresem Odniesienia bedzie data uzgodniona z
Depozytariuszem, po uzyskaniu zgody KNF, ----==-==-=mmmmmmmmmm oo

d. Stawka — 20%; decyzja Towarzystwa, podj¢ta przed rozpoczgciem Okresu

Odniesienia, Stawka dla danej kategorii jednostek uczestnictwa moze przyjac

nizszg wartosc¢, - e -
e. WANJU danej Kkategorii Jednostek Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w dniu D — warto$¢ aktywow netto na jednostke
uczestnictwa danej kategorii Jednostek Uczestnictwa, przed naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny D. -----------=-==-mmmmmmmumv -




Allianz @)

4. Niedobor do Nadrobienia jest ustalany w nastepujacy sposob: --------===-==-m-nm-nmmmmmoemo

a.
b.

SKQ o o o0

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-4, gdzie D oznacza biezacy rok.
Wyznacza si¢ mniejsza z dwoch wartosci: zero i Nadwyzke Stopy Zwrotu w
TOKU D=4, mmmmmmm e m oo

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-3, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. b. dodaje si¢ wynik operacji z lit. ¢.----------------------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero i wynik operacji z lit. d.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-2, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. e. dodaje si¢ wynik operacji z lit. f.--------------=-------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero i wynik operacji z lit. g.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-1, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. h. dodaje si¢ wynik operacji z lit. 1.----------------------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero 1 wynik operacji z lit. j., ustalajac
w ten sposob Niedobor do Nadrobienia.---------=--==-==-=--mmmmmmmm oo
W 2022 roku Niedobdr do Nadrobienia wynosi 0, w 2023 roku Niedobdr do
Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-h., w 2024 roku
Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-e., w 2025
roku Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-b.----

5. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane przed wykonaniem w kazdym Dniu Wyceny

nastgpujacych obliczen (w ramach danej Kategorii):-------=-=-=-=-=-=-mmmmmmmmmmm e

a.
b.

Ustala sie liczbg jednostek uczestnictwa danej kategorii.----------=--===-==-==------
Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu
Wyceny (odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) -------------- --
Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa nabytych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1). ---------=-==--mmmmmmmmmeeee
Ustala sie¢ WANJU Przed Naliczeniem Wynagrodzenia Zmiennego W Dniu

WANJU dla danej kategorii Jednostki Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego ustalong na Dzien Wyceny dzieli si¢ przez WANJU
z poprzedniego Dnia Wyceny, a od wyniku odejmuje si¢ 1, ustalajac w ten
sposob Stopg Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny. -------=--======-=------ -—--
Dla Subfunduszu Allianz Obligacji Plus, oblicza si¢ dzienng zmiang
nastgpujacego indeksu: ---------------------- mm-mmmmmeemmeeeeeas -
80% stopa zwrotu (WIBOR 6M + 100 pb) + 20% stopa zwrotu indeksu ICE
BofA Euro Corporate Index (ER0Q). =--==-======mmmmmm oo oo oo
Ustalajgc w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny. -----------
Do Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny

réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia; w
przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
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Funduszu w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w Dniu

Do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny
rowniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie warto$ci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajgc w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia;
w przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia jest réwna Stopie Zwrotu z Funduszu w
DU WY CENY. =mm oo e oo e -

Od Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia odejmuje si¢ Stope Zwrotu
z Benchmarku w Okresie Odniesienia, ustalajgc w ten sposob Nadwyzke Stopy
A o] (]

Do Nadwyzki Stopy Zwrotu dodaje si¢ Niedobor do Nadrobienia (bedacy
wartoscig ujemng lub wynoszacy zero), ustalajagc w ten sposob Nadwyzke Stopy
Zwrotu Pomniejszong 0 NiedobOr. --==-=======mmmmmmmm oo
. Wyznacza si¢ wigksza z dwdch wartosci: zero 1 Nadwyzka Stopy Zwrotu
Pomniejszona o Niedobdr pomnozona przez Stawke. Ustala si¢ w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia. -----------------

Od Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia ustalonego na
Dzien Wyceny odejmuje si¢ Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia ustalony na poprzedni Dzieh Wyceny, ustalajac w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny. Dla pierwszego Dnia
Wyceny w Okresie Odniesienia Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu
Wyceny jest rowny Procentowi Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia. ------=-=-mmm e -
. Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny mnozy si¢ przez WANJU

z ostatniego Dnia Wyceny poprzedniego Okresu Odniesienia, ustalajac w ten
sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa. ----------
. Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa mnozy si¢ przez
liczbg jednostek uczestnictwa danej kategorii w poprzednim dniu wyceny,
ustalajac w ten sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne, przy czym Dzienne
Wynagrodzenie Zmienne w Dniu Wyceny nie moze by¢ mniejsze niz 0 —
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny. Liczba
Jednostek Uczestnictwa danej kategorii wg stanu na koniec poprzedniego dnia
wyceny, tj. po wgraniu raportu agenta transferowego. --------------==-==-==mmmnmo-
. Liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) dzieli si¢ przez liczbe
jednostek uczestnictwa w dniu poprzedzajacym poprzedni Dzien Wyceny
(liczbe jednostek odkupionych w dniu D-1 dzieli si¢ przez liczbe jednostek
istniejacych w dniu D-2), ustalajac w ten sposoéb Umarzang Czg¢$¢ Jednostek
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Uczestnictwa. Dla pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia Umarzana
Czes$¢ Jednostek Uczestnictwa WyNosi Zero. ------=--============mmmmmmmmmmmoemmooe
p. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego ustala si¢
Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w wysokosci réwnej Dziennemu
Wynagrodzeniu Zmiennemu na Kategorie Jednostek. W pozostatych Dniach
Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne jako wigksza z dwoch

liczb: zero oraz wynik nastgpujacego dziatania: e -
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny na dang
kategori¢ Jednostki Uczestnictwa + Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na
Kategori¢ Jednostek w Dniu Wyceny * (1 — Umarzana Cze$¢ Jednostek
Uczestnictwa danej Kategorii) —------==-====-mmmmmmmmm oo -

g. W Dniu Wyceny Umarzang Cze¢$¢ Jednostek Uczestnictwa (wyliczone wg ppkt

0.) mnozy si¢ przez Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu
Wyceny, ustalajac w ten sposob Dzienng Rezerwe od Umorzonych Jednostek.
r. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego Rezerwa na
Wynagrodzenie Zmienne od Umorzonych Jednostek jest roéwna zero. W
pozostatych Dniach Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek w wysokos$ci rownej sumie Rezerwy na Wynagrodzenie
Zmienne od Umorzonych Jednostek w poprzednim Dniu Wyceny i Dziennej
Rezerwie od Umorzonych Jednostek w Dniu Wyceny. ---------
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne i Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne od

Umorzonych Jednostek stanowig facznie Wynagrodzenie Zmienne, na ktore
Subfundusz kazdego Dnia Wyceny odpowiednio zmniejsza lub zwigksza warto$¢
[EZEIWY. ----=---==-==-=-- mmmme e T
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane rowniez w przypadku, w ktorym Stopa Zwrotu z

Funduszu w Okresie Odniesienia jest ujemna, lecz wyzsza od Stopy Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia. -- m e e

Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w terminie 14 dni od Dnia Krystalizacji.------
W przypadku likwidacji Subfunduszu Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w Dniu
Wyceny bezposrednio poprzedzajagcym dzien rozpoczecia likwidacji Subfunduszu.”----

7. Po §63 Statutu dodany zostaje §63a W brzmieniu: ----------=--=-m-mmmmmm e
»WYNAgrodzenie ZmMiENNE-----nmmmm oo oo oo e

1.

2.

Ponad wynagrodzenie okreslone w §63 ust. 1 Statutu, Towarzystwo uprawnione jest do
pobierania wynagrodzenia uzaleznionego od wzrostu Wartosci Aktywow Netto na dang
kategori¢ Jednostek Uczestnictwa Subfunduszu (,,Wynagrodzenie Zmienne”), z

wyjatkiem Jednostek Uczestnictwa kategorii T. ==---=============mmmmmmmmmmo oo
Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane osobno dla kazdej kategorii jednostek
uczestnictwa. ------------- mmmmmmmemeeeeees e
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3. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane i wyptacane z wykorzystaniem nast¢pujacych

Dzien Krystalizacji — ostatni Dzien Wyceny w danym Okresie Odniesienia,
Niedobdér do Nadrobienia — ustalane w sposob przedstawiony w punkcie 4.;
Wynagrodzenie Zmienne jest naliczane dopiero po osiggnieciu, w danym
Okresie Odniesienia, Nadwyzki Stopy Zwrotu przekraczajacej Niedobdr do
Nadrobienia, ---------=-=-==-m-m oo

Okres Odniesienia — rok kalendarzowy, w ktérym obliczane jest Wynagrodzenie

Zmienne; pierwszym Okresem Odniesienia bedzie data uzgodniona z
Depozytariuszem, po uzyskaniu zgody KNF, -------=mmmmmm oo
Stawka — 20%; decyzja Towarzystwa, podj¢ta przed rozpoczeciem Okresu
Odniesienia, Stawka dla danej kategorii jednostek uczestnictwa moze przyjacé

nizsza wartosc, - e -
WANJU danej kategorii Jednostek Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w dniu D — warto$¢ aktywow netto na jednostke
uczestnictwa danej kategorii Jednostek Uczestnictwa, przed naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny D. ---------=mmnmsmmmmonane- -

4. Niedobor do Nadrobienia jest ustalany w nastepujacy sposob: -----------=------=--mm-mmom--

a.
b.

Qe o o o0

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-4, gdzie D oznacza biezacy rok.
Wyznacza si¢ mniejsza z dwoch wartosci: zero i Nadwyzke Stopy Zwrotu w
roku D-4. ------=--=--=--=-- mmmmmmm e Gt E I EEE R

Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-3, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. b. dodaje si¢ wynik operacji z lit. ¢.--==-=======-==-==----
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero i wynik operacji z lit. d.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-2, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. e. dodaje si¢ wynik operacji z lit. f.-----------=-===------
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero 1 wynik operacji z lit. g.---------
Ustala si¢ Nadwyzke Stopy Zwrotu w roku D-1, gdzie D oznacza biezacy rok.

Do wyniku operacji z lit. h. dodaje si¢ wynik operacji z lit. 1.---====-==-====-=----
Wyznacza si¢ mniejszg z dwoch wartosci: zero 1 wynik operacji z lit. j., ustalajac
w ten sposob Niedobdr do Nadrobienia.----============mmmmmmmmmmm oo
W 2022 roku Niedobdr do Nadrobienia wynosi 0, w 2023 roku Niedobor do
Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-h., w 2024 roku
Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-e., w 2025
roku Niedobor do Nadrobienia ustala si¢ pomijajac kroki opisane w lit. a.-b.----

5. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane przed wykonaniem w kazdym Dniu Wyceny

nastepujacych obliczef (w ramach danej kategorii):----=-==-======mmmmmmmmmm oo

a.
b.

Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii.-------===============------
Ustala si¢ liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu
Wyceny (odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) -------------- --
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Ustala sig¢ liczbe jednostek uczestnictwa nabytych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1). ------=--=-=--mmmmmmmmmmm e
. Ustala sie¢ WANJU Przed Naliczeniem Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu

WANJU dla danej kategorii Jednostki Uczestnictwa Przed Naliczeniem
Wynagrodzenia Zmiennego ustalong na Dzien Wyceny dzieli si¢ przez WANJU
z poprzedniego Dnia Wyceny, a od wyniku odejmuje si¢ 1, ustalajagc w ten
sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny. ------------------------ ----
Dla Subfunduszu Allianz Konserwatywny, oblicza si¢ dzienng zmiang
Nastepujacego INAeKSU: ==-=====mmmmm oo oo oo
50% stopa zwrotu WIBOR 6M + 50% stopa zwrotu indeksu ICE BofA 1-3 Year
Poland Government Index (G1PL). - -

Ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny. -----------
Do Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Funduszu w Dniu Wyceny

réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dziatania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposob Stope Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia; w
przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Funduszu w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w Dniu
Wyceny. ==--=--sememeemme e mmemmmemm e memeeeeeeeeeeeeee
Do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia ustalonej w poprzednim
Dniu Wyceny dodaje si¢ 1, do Stopy Zwrotu z Benchmarku w Dniu Wyceny

réwniez dodaje si¢ 1, mnozy si¢ obie wartosci, a wynik dzialania pomniejsza si¢
o 1, ustalajac w ten sposodb Stope Zwrotu z Benchmarku w Okresie Odniesienia;
w przypadku pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia, Stopa Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia jest rowna Stopie Zwrotu z Funduszu w
DNiu WY CENY. === mmmm e e oo e -
Od Stopy Zwrotu z Funduszu w Okresie Odniesienia odejmuje si¢ Stope Zwrotu

z Benchmarku w Okresie Odniesienia, ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy
ZWrotu. ---------=------ e -
Do Nadwyzki Stopy Zwrotu dodaje si¢ Niedobor do Nadrobienia (bedacy

warto$cig ujemng lub wynoszacy zero), ustalajac w ten sposob Nadwyzke Stopy
Zwrotu Pomniejszong 0 NiedoboOr. —--=-======nmmmmmmmm oo
. Wyznacza si¢ wigksza z dwdch wartosci: zero i Nadwyzka Stopy Zwrotu
Pomniejszona o Niedobdr pomnozona przez Stawke. Ustala si¢ w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia. ----------------------
Od Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie Odniesienia ustalonego na
Dzien Wyceny odejmuje si¢ Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia ustalony na poprzedni Dzien Wyceny, ustalajac w ten sposob
Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny. Dla pierwszego Dnia
Wyceny w Okresie Odniesienia Procentu Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu
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Wyceny jest réwny Procentowi Wynagrodzenia Zmiennego w Okresie
Odniesienia. ------=-=-=mmm oo --
m. Procent Wynagrodzenia Zmiennego w Dniu Wyceny mnozy si¢ przez WANJU

z ostatniego Dnia Wyceny poprzedniego Okresu Odniesienia, ustalajagc w ten
sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa. ----------
n. Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na Jednostke Uczestnictwa mnozy si¢ przez
liczbe jednostek uczestnictwa danej kategorii w poprzednim dniu wyceny,
ustalajgc w ten sposob Dzienne Wynagrodzenie Zmienne, przy czym Dzienne
Wynagrodzenie Zmienne w Dniu Wyceny nie moze by¢ mniejsze niz 0 —
Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny. Liczba
Jednostek Uczestnictwa danej kategorii wg stanu na koniec poprzedniego dnia
wyceny, tj. po wgraniu raportu agenta transferowego. ---------------------=--—--—--
0. Liczbe jednostek uczestnictwa odkupionych w poprzednim Dniu Wyceny
(odkupienia przeliczone wg cen z Dnia Wyceny — 1) dzieli si¢ przez liczbe
jednostek uczestnictwa w dniu poprzedzajacym poprzedni Dzien Wyceny
(liczbe jednostek odkupionych w dniu D-1 dzieli si¢ przez liczbg jednostek
istniejacych w dniu D-2), ustalajac w ten spos6b Umarzang Cze$¢ Jednostek
Uczestnictwa. Dla pierwszego Dnia Wyceny w Okresie Odniesienia Umarzana
Czes$¢ Jednostek Uczestnictwa Wynosi Zero. ------=--=============m-mmmmmmmommoooo
p. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego ustala sig¢
Rezerwg¢ na Wynagrodzenie Zmienne w wysokosci réwnej Dziennemu

Wynagrodzeniu Zmiennemu na Kategori¢ Jednostek. W pozostatych Dniach
Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne jako wigksza z dwoch
liczb: zero oraz wynik nastepujacego dziatania: oo -

Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu Wyceny na dang
kategori¢ Jednostki Uczestnictwa + Dzienne Wynagrodzenie Zmienne na
Kategori¢ Jednostek w Dniu Wyceny * (1 — Umarzana Cze$¢ Jednostek
Uczestnictwa danej Kategorii) -----=-==-====mmmmmmmmm oo oo -

g. W Dniu Wyceny Umarzang Cze$¢ Jednostek Uczestnictwa (wyliczone wg ppkt

0.) mnozy si¢ przez Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne w poprzednim Dniu

Wyeceny, ustalajac w ten sposob Dzienng Rezerwe od Umorzonych Jednostek.
r. W pierwszym Dniu Wyceny danego Okresu Rozliczeniowego Rezerwa na
Wynagrodzenie Zmienne od Umorzonych Jednostek jest rowna zero. W
pozostatych Dniach Wyceny ustala si¢ Rezerwe na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek w wysokos$ci rownej sumie Rezerwy na Wynagrodzenie
Zmienne od Umorzonych Jednostek w poprzednim Dniu Wyceny i Dziennej

Rezerwie od Umorzonych Jednostek w Dniu Wyceny. ---------

6. Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne i Rezerwa na Wynagrodzenie Zmienne od
Umorzonych Jednostek stanowia tacznie Wynagrodzenie Zmienne, na ktore

Subfundusz kazdego Dnia Wyceny odpowiednio zmniejsza lub zwigksza warto$¢
[EZEIWY. ----=--==---=---- - -
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. Wynagrodzenie Zmienne jest ustalane rowniez w przypadku, w ktérym Stopa Zwrotu z
Funduszu w Okresie Odniesienia jest ujemna, lecz wyzsza od Stopy Zwrotu z
Benchmarku w Okresie Odniesienia. -- L e e
. Wynagrodzenie Zmienne jest wyptacane w terminie 14 dni od Dnia Krystalizacji.------

. W przypadku likwidacji Subfunduszu Wynagrodzenie Zmienne jest wyplacane w Dniu
Wyceny bezposrednio poprzedzajacym dzien rozpoczecia likwidacji Subfunduszu.”----



